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Αποδεικνύοντας την αγάπη του Θεού 
Feeling God’s love 

El Heraldo de la Ciencia Cristiana, 1-2.2008 

Η  Alessandra  Colombini  από το Σαν Πάολο της Βραζιλίας, είναι µια θεραπεύτρια, οµιλήτρια και 
δασκάλα της Χριστιανικής Επιστήµης, πράγµα που σηµαίνει ότι αφιερώνει όλο το χρόνο της στην 
πνευµατική θεραπεία δια της προσευχής. Η συνέντευξη, που ακολουθεί, βασίζεται σε µια συζήτηση, 
που είχε µεταδοθεί ραδιοφωνικά, στα πλαίσια προγράµµατος του Ισπανικού Κήρυκα, El  Heraldo.  

*  Αλεξάνδρα, ποια εργαλεία χρησιµοποιείς στη θεραπευτική σου εργασία  

 
Τα εργαλεία µου είναι η Βίβλος και το Επιστήµη και Υγεία µε κλειδί των Γραφών της Marz  Baker 
Eddz. Οι Γραφές εξηγούν µε πολλά παραδείγµατα, πώς δρα ο Θεός στη φωτισµένη σκέψη,  
οδηγώντας και θεραπεύοντας την ανθρωπότητα, ενώ το Επιστήµη και Υγεία µας υποδείχνει, πώς 
θα πετύχουµε µια πνευµατικότερη κατανόηση της Βίβλου και της φύσεως του Θεού. Αυτά τα δύο 
βιβλία είναι απαραίτητα για να θεραπεύουµε µε µεταφυσικό τρόπο, διότι πολλά από τα σηµερινά 
προβλήµατά µας έχουν τη ρίζα τους στην άγνοιά µας για την φύση του  Θεού. Το Επιστήµη και 
Υγεία εξηγεί: «Η δική µας άγνοια αναφορικά µε τον Θεό, τη θεία Αρχή, είναι αυτό που παράγει τη 
φαινοµενική δυσαρµονία, και η ορθή κατανόηση Αυτού αποκαθιστά την αρµονία». ( σελ. 390) 
   
Για να επιτύχουµε την αποκατάσταση της αρµονίας, δηλαδή τη θεραπεία, είναι απαραίτητο να 
κατανοούµε τον Θεό και τη δηµιουργία Του και αυτός είναι ο λόγος, που στηριζόµαστε σε αυτά τα 
δύο βιβλία για να θεραπεύουµε.  
 
Η µελέτη αυτών των βιβλίων,  µας προτρέπει να αναρωτιόµαστε: Τι κάνει ο Θεός αυτή τη στιγµή;   
Τι γνωρίζει ο Θεός ακριβώς τώρα; Τι βλέπει; Με αυτό τον τρόπο,  αντιλαµβανόµαστε καθαρότερα 
ότι ο Θεός είναι τέλειος και καλός, ότι έχει δηµιουργήσει τα πάντα ακριβώς καθ’ οµοίωσίν Του και ότι 
δεν είναι δυνατόν να έχει δηµιουργήσει ο,τιδήποτε κακό.  
 
Αυτός ο συλλογισµός διευρύνει τη σκέψη και την καθιστά πιο επιδεκτική στην καθοδήγηση του 
Θεού. Κατ αυτό τον τρόπο, ο καθένας µπορεί να αποκτήσει µεγαλύτερη πνευµατική έµπνευση. Σαν 
αποτέλεσµα, διακρίνουµε καθαρά τι πρέπει να διορθώσουµε στη σκέψη µας.  
 
Το Επιστήµη και Υγεία είναι θεµελιώδες γιατί βοηθά τον αναγνώστη να αντιληφθεί τον σπουδαίο 
ρόλο που έχει η σκέψης στη ζωή µας. Σκέψεις που µας περιορίζουν και ο φόβος της αρρώστιας 
προκαλούν αρνητικά αποτελέσµατα, ενώ αντιθέτως, σκέψεις που εµπιστεύονται την αρµονία, που ο 
Θεός έχει δηµιουργήσει και χαρίσει στη δηµιουργία Του, αποκαθιστούν την αρµονία στην υγεία και 
στη ζωή µας.  
 
*  Η θεραπευτική σου εργασία εποµένως, κατά βάσιν απευθύνεται  στη σκέψη;  

 
Ναι, διότι η προσευχή είναι σκέψη και λιγότερο λόγια. ∆εν χρειάζεται να πούµε στον Θεό τι 
χρειαζόµαστε σαν να µη το ξέρει. Ήδη το ξέρει γιατί γνωρίζει τα πάντα. Προσευχή σηµαίνει να 
ευθυγραµµίζουµε τη σκέψη µας µε τη θεία αρµονία, µε αυτό που έχει δηµιουργήσει ο Θεός.  
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Αφορά το πώς θα σκεφτόµαστε εµπνευσµένα και όχι µηχανικά. Και η έµπνευση έγκειται στην 
κατανόηση. ∆εν ωφελεί να επαναλαµβάνουµε ιδέες, αλλά πρέπει πραγµατικά να τις 
καταλαβαίνουµε. Η  κατανόηση σε βάθος, είναι απολύτως απαραίτητη γιατί,  µόνον εάν 
καταλαβαίνουµε τις ιδέες, έχουµε απόδειξη µε την εφαρµογής τους. Εάν, παραδείγµατος χάριν, 
κάποιος αναλογίζεται µηχανικά την αγάπη του Θεού και λέει: «Ο Θεός µε αγαπάει.» Απλώς οι 
λέξεις, δεν παράγουν αποτέλεσµα. Ενώ, εάν όντως αισθάνεται την αγάπη του Θεού, τότε 
θεραπεύεται. 
 
*  Από  ότι καταλαβαίνω, όποιο κι αν είναι το πρόβληµα του ανθρώπου, που έρχεται σε σένα, 

είτε δηλαδή είναι θέµα υγείας, είτε πρόβληµα σχέσεων, είτε έλλειψη αγαθών, όλες αυτές τις 
ανάγκες τις αντιµετωπίζεις ξεκινώντας από την ίδια βάση; 

 
Ακριβώς. Πάντα ξεκινάµε µε τον Θεό γιατί, όπως προείπα, κάθε έλλειψη αρµονίας δείχνει ότι δεν 
καταλαβαίνουµε την φύση του Θεού. Μάλιστα, το Επιστήµη και Υγεία δηλώνει: «Για να καταλάβεις 
την πραγµατικότητα και τάξη του είναι στην Επιστήµη του, πρέπει να αρχίσεις να θεωρείς το Θεό ως 
τη θεία Αρχή παντός ό,τι πράγµατι υπάρχει." ( σελ. 275)   
 
Ο Θεός δεν είναι η Αιτία όταν αισθάνεται κάποιος πικρία για την συζύγου του, δεν είναι η Αιτία 
αρρώστιας ή φτώχιας. Εποµένως, όταν αναγνωρίζουµε ότι η φύση Του είναι αποκλειστικά και µόνον 
να αγαπά και ότι Αυτός είναι η Αρχή όλων όσων πράγµατι υπάρχουν, τότε καταλήγουµε στο 
συµπέρασµα ότι το καλό στη ζωή µας είναι δυνατόν να προέρχεται µόνον από τον Θεό. 
  
*  Είµαι σίγουρη πως ό,τι λες, το έχεις αποδείξει στη ζωή σου; 

 
Έτσι είναι. Είχα πολλές θεραπείες. Και θα ήθελα να σου αναφέρω  για µία, που συνέβη πριν από 
πολλά χρόνια. Μια µέρα, ξύπνησα µε τόσο έντονο πόνο στην κοιλιά, που δε µπορούσα να σηκωθώ. 
Άρχισα να προσεύχοµαι, άρχισα να σκέφτοµαι πόσο ο Θεός µε αγαπά, και  αυτή η φράση από το 
Επιστήµη και Υγεία ήλθε ξεκάθαρα στη σκέψη µου: «Εξουσίασε το σώµα σου και κυβέρνησε τα 
συναισθήµατα και τις λειτουργίες του." (σελ. 393)   
 
Κατάλαβα ότι το σώµα περικλείεται στη σκέψη µας και, γι αυτόν ακριβώς το λόγο, µπορούµε να το 
εξουσιάσουµε. Το σώµα µας είναι η εξωτερικευµένη εκδήλωση των σκέψεών µας, και αφού η σκέψη 
µου ήταν ευθυγραµµισµένη µε τον Θεό, την Αρχή της αρµονίας, αυτό  σήµαινε ότι και το σώµα µου 
ήταν αρµονικό, αφού µπορούσα να εξουσιάσω τα αισθήµατα και τις λειτουργίες του.  

Η σκέψη αυτή ήταν τόσο σαφής, ώστε ο πόνος εξαφανίστηκε αυτοστιγµεί και σηκώθηκα εντελώς 
καλά. Καταλάβαινα ότι, εάν εξουσίαζα τη σκέψη µου, εξουσίαζα συγχρόνως και το σώµα µου. Αυτή 
είναι η εξουσία, που ο Θεός χορηγεί σε κάθε έναν από εµάς, ώστε όλη η ανθρωπότητα να είναι 
αρµονική. 


